

Előterjesztés

Tárgy: A 8092 Pátka 2105. hrsz. közterület elnevezése

Tisztelt Képviselő-testület!

A külterületek kapcsán évek óta húzódó téma az utcák elnevezése és a házszámozás. Az új Központi Címregiszter szerint ez szükséges eleme is a bejelentkezésnek az egyéb kötelező dolgok mellett.

Mivel érkeznek igények a kint lakók részéről erre vonatkozóan, így úgy látom logikusnak és teljesíthetőnek ezt a feladatot, hogy a beérkező igények sorrendjében kezdenék meg az elnevezéseket és házszámozásokat. Az elnevezés Testületi hatáskör, viszont a házszámozás már jegyzői. Így első lépés az elnevezés lenne.

Figyelembe véve a helyi adottságokat, nevezetes létesítményeket, köznyelvben élő megnevezéseket a 811-es út melletti Vargahegy részen található 8092 Pátka 2105. hrsz. közterület elnevezésére javaslom a Gémeskút dűlő elnevezést hivatalossá tenni.

Mivel külterület, így más szabályok vonatkoznak a megnevezésekre is, így utca vagy út nem lehet, csak kertsor, sor vagy dűlő.

Így akkor Gémeskút dűlő lenne a 8092 Pátka 2105. hrsz. közterület megnevezése.

A döntést követően a hivatal ügyintézője a rendszerben átvezeti a változást és jegyző úrral egyeztetve az érintett ingatlanok házszámozása is megtörténne.

Fentiek alapján az alábbi határozatot szükséges meghoznom:

**Pátka Község Önkormányzata Képviselő-testülete hatáskörében eljáró
Pátka Község Polgármesterének
185/2020. (XI. 26.) határozata**

a 8092 Pátka 2105. hrsz. közterület elnevezéséről

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében, veszélyhelyzet idejére biztosított feladat- és hatáskörömben eljárva az alábbi határozatot hozom:

Pátka Község Önkormányzata Polgármestereként úgy döntök, hogy a 8092 Pátka 2105. hrsz. közterületet Gémeskút dűlőnek nevezem el.

Felkérem Jegyző Urat, hogy az ezzel kapcsolatos változások átvezetéséről gondoskodjon.

Felelős: Nagy Dániel Ferenc polgármester

Határidő: azonnal

Pátka, 2020. november 26.

Nagy Dániel Ferenc
polgármester